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会 議 の 経 過 別紙のとおり
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開会 午前９時２６分

◎開会宣告

○有田教育長 ただいまより、令和５年第６回陸別町教育委員会会議を開会します。

◎会議録署名委員の指名

○有田教育長 本日の会議録署名委員は、西岡委員にお願いいたします。

◎事務報告

○有田教育長 事務報告を行います。事務局より説明をお願いします。

○遠藤主任主査 管理関係について私のほうから報告させていただきます。

３月１５日、第４回陸別町教育委員会議ということで、こちらで開催をしております。

同日ですが、陸別町中学校第７６回卒業式ということで、有田教育長、西岡委員、小木委員、

後藤委員、皆様に出席していただいております。

３月１６日、第１２回陸別町校長・教頭会議をこちらで開催いたしました。

同じ日ですが、令和４年度十勝管内町村教育委員会訪問(後期)ということで、ＺＯＯＭによ

り教育長室で行っておりますが、教育長とほか担当職員２名ということで、学校教育関係と社

会教育関係につきまして、令和４年度の十勝管内の教育推進重点課題などをもとに報告をして

いるところです。

３月２１日、令和４年度陸別町教育振興賞表彰式ということで、タウンホールで実施いたし

まして、野尻町長、本田町議会議長、有田教育長、西岡委員、小木委員、後藤委員ほか職員３

名で対応いたしました。

個人の部９名、団体の部１名の文化奨励賞、努力賞とスポーツ部門ではスポーツ奨励賞２名、

スポーツ努力賞１名受賞されております。

同日、第５回陸別町教委委員会議を開催いたしました。

３月２４日、陸別小学校第１１３回卒業式ということで、有田教育長、西岡委員、小木委員、

後藤委員、皆様に出席していただいております。

同じ日、陸別小中学校の終了式が行われました。

翌日の２５日から、陸別小中学校の学年末・学年始休業ということで、３月２５日から４月

９日まで学校がお休みとなりました。

３月２７日、令和４年度陸別町教職員離任式ということで、開催場所が大会議室ではなく、
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人数が多かったのでタウンホールのほうで実施しております。

４月４日、令和５年度陸別町教職員辞令交付式ということで、こちらも大会議室ではなくタ

ウンホールで実施いたしました。野尻町長、本田町議会議長、有田教育長、西岡委員、小木委

員、後藤委員ほか職員６名が出席いたしております。

同じ日、辞令交付式の後、こちらの会議室で第１回校長・教頭会議を実施しております。

４月１０日、陸別小・中学校の入学式ということで、午前中小学校、午後から中学校、開催

しておりまして、有田教育長、西岡委員、小木委員、後藤委員、皆様に出席していただいてお

ります。

４月１２日、令和５年度十勝管内教育委員会連絡協議会の役員会と十勝管内市町村教育委員

会教育長会議、令和５年度第１回第１２地区教科書採択教育委員会協議会が開催されまして、

有田教育長が出席しております。

４月１６日、陸別小・中学校の参観日が行われまして、午前中小学校、午後から中学校で行

われました。

管理関係については以上です。

○北村主任 それでは、２ページを御覧ください。社会教育関係の２件、報告をいたします。

３月１５日、第２回の文化財審査委員会が委員会室で行いまして、委員５名、職員２名が出

席をしております。この文化財審査委員の会議の中では主に高速道路に伴うユクエピラチャシ

跡の誘導看板が撤去されたことについて協議がされております。

また、関寛斎資料館の入り口について、いろいろ意見をいただいたということが顛末に書い

てございます。

４月２４日、昨日ですけれども、第１回の社会教育委員の会議を行っております。令和４年

度の実績報告と令和５年度の予算関係、それから事業計画の説明をいたしました。委員７名、

欠席１名、そして有田教育長ほか職員４名が出席をしております。

以上です。

○津幡主幹 続いて、社会体育関係、給食関係ということで、オーロラ杯のミニバレー大会

ですけれども、主管の協会のほうからミニバレー協会から人が集まらない、集約ができないと

いうことで、今年は中止ということで連絡を受けて中止といたしました。

以上です。

○副島次長 今後の予定につきまして、御説明いたします。

記載のとおりでありますけれども、本日、午後からになりますが第１回陸別町教育支援委員

会(大会議室)で開催予定です。

また、夜に第１回陸別町スポーツ推進委員会会議を開催する予定です。

２７日、明後日ですが陸別町小中一貫教育推進委員総会、陸別中学校で開催予定です。

５月１３日、第１回公民館工作教室を公民館で開催いたします。

５月１７日、第２回校長・教頭会議、この場で開催をいたします。
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５月２４日、第１回陸別町ことぶき大学、足寄町の動物化石博物館視察ということで予定を

しております。

５月２７日、第６４回陸別中学校体育祭を陸別中学校グラウンドで開催予定となっておりま

す。

今後の予定については以上であります。

○有田教育長 それでは、事務報告について質疑を行います。質疑はありませんか。

◎報告事項

(「なし」の声あり)

○有田教育長 それでは、次に報告事項に入ります。

報告事項１、各委員の任命及び委嘱について事務局より報告をお願いします。

○副島次長 報告事項であります。私のほうから報告させていただきます。

各委員の任命及び委嘱についてでありますけれども、陸別町教育研究所所員の任命につき

ましては、今回、改選のため新たに任命したものでございます。

②、③につきましては、主に教職員等の異動によるものでございます。

それでは、陸別町教育研究所所員の任命についてですが、任期は令和５年４月１日から令

和７年３月３１日までということで、所長は伊澤理紀さん、陸別中学校校長、所員、金子信

隆さん、陸別小学校教頭、同じく所員、尾崎唯さん、陸別小学校教諭、再任であります。同

じく所員、永山凜さん、陸別中学校教諭、尾崎先生以外は新任ということになります。

続きまして、陸別町教育支援委員会委員の委嘱でありますが、任期は令和５年４月１日か

ら令和６年３月３１日ということで、前任者の在任期間ということになります。

２号委員、佐々木浩治さん、学識経験者、新任、この方は陸別町ＮＰＯ法人障がい者地域

サポートふれあい理事長でございます。３号委員と５号委員は、異動の関係で新たに委嘱す

る方であります。小田浩平さん、関係教育機関の職員ということで陸別小校長であります。

伊澤理紀さん、同じ陸別中校長、金子信隆さん、同じく陸別小教頭、５号委員で神林卓也さ

ん、関係行政機関の職員、新任ということで、保育所の主任主査になります。

続きまして、陸別町給食センター運営委員の委嘱でありますが、任期は令和５年４月１日

から令和５年６月３０日ということで、これも前任者の在任期間となります。

小田浩平さん、陸別小校長、伊澤理紀さん、陸別中校長、諸見里みつきさん、陸別中養護

教諭、神林卓也さん、陸別保育所主任主査、いずれも新任であります。

以上の方々を委嘱しております。

報告事項につきましては、以上でございます。

○有田教育長 佐々木浩治さんの関係、陸別町のサポート委員をやっているのですか。
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◎閉会宣告

閉会 午前１０時０４分

○遠藤主任主査 足寄町です。

○有田教育長 足寄町の方です。

それでは、ただいまの報告事項について、質疑はありませんか。

(「なし」の声あり)

○有田教育長 それでは、次に、教育長の業務報告について、私のほうから御報告いたし

ます。別冊の教育長業務報告を御覧ください。

◎議案審議

○有田教育長 それでは、次に議事に入ります。

議案審議の前に、議案第１３号及び第１４号については、公開することにより、個人の権

利を侵害する恐れがある事項でありますので、陸別町教育委員会会議規則第７条第１項第１

号について、非公開としたいと思いますが、御異議ありませんか。

(「異議なし」の声あり)

○有田教育長 異議なしと認め、非公開とします。

（以下、非公開）

これより、会議を公開といたします。

◎その他の事項

○有田教育長 次に、その他に入ります。 委員の皆様から何かございませんか。

(「なし」の声あり)

○有田教育長 事務局からありませんか。

(「なし」の声あり)

(別冊「教育長業務報告」について教育長より報告)

○有田教育長 それでは、以上をもちまして、令和５年第６回陸別町教育委員会会議を閉

会といたします。
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陸別町教育委員会会議規則第１９条の規定により署名する。

会議録署名委員 西 岡 愛 則

会議録作成職員 遠 藤 香 奈


